

Jegyzőkönyv

Készült: Felsőpetény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2019.április 2-án 6.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről.

Az ülés helye: Felsőpetény Hivatal (Felsőpetény, Rákóczi út 11.)

Jelen vannak: Benyusovics Ervin polgármester
Lackovszki Zsolt alpolgármester
Alföldi István képviselő

Tanácskozási joggal: Dr. Császár Károlyné jegyző

Benyusovics Ervin polgármester: Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes azt megnyitja. A két hiányzó képviselő nem jelezte, hogy az ülésen nem tud részt venni. Javasolja a meghívóban szereplő napirend tárgyalását. Kérdés, hozzászólás nincsen.

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jóváhagyja az alábbiak szerinti napirendeket.

Napirendi pont:

- 1.) A Nőtincsi Általános Iskola Felsőpetényi Tagintézményének átszervezése
Előterjesztő: Benyusovics Ervin polgármester
-

1.) A Nőtincsi Általános Iskola Felsőpetényi Tagintézményének átszervezése (írásbeli előterjesztés csatolva) **Előterjesztő: Benyusovics Ervin polgármester**

Benyusovics Ervin polgármester: Az írásbeli előterjesztés kiegészítéseként elmondja, hogy az iskola ügyével az elmúlt időszakban sokat foglalkoztak, szeretnék volna nemzetiségi iskolaként működtetni, de a kérelmet elutasították. Most újra itt a probléma, az oktatási hivatal tagintézményből telephelyet szeretne csinálni az átszervezés keretében, aminek a támogatását továbbra sem javasolja a testületnek. Úgy gondolja, hogy ha nem lesz helyben képviselete, vezetője az iskolának akkor az hamarosan a megszűnéshez vezethet. Ezért a javaslata az, hogy a testület ne támogassa az iskola átszervezését.
Mivel kérdés, hozzászólás nincsen a polgármester kéri, hogy szavazzanak.

A képviselők egyetértenek az elhangzottakkal és a Képviselő-testület meghozza a következő határozatát.

Szavazatarányok:

3 igen, egyhangúlag

28/2019.(IV.02.) Képviselő-testületi határozat:

Felsőpetény község Önkormányzatának képviselő-testülete a polgármester előterjesztését elfogadja, mely alapján úgy dönt, hogy a Balassagyarmati Oktatási Központ által kezdeményezett átszervezést - melynek keretében a Nőtincsi Általános Iskola Felsőpetényi Tagintézménye tagintézményből telephellyé válna- nem támogatja.

Felkéri a testület a polgármestert, hogy a döntésről az érintetteket értesítse.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Mivel a jelenlévőknek további kérdése és hozzászólása nem lévén Benyusovics Ervin polgármester megköszöni a részvételt és bezárja az ülést.

k.m.f.



Benyusovics Ervin
polgármester



Dr. Császár Károlyné
jegyző